



एमसीसीले संसद् बन्धक

एमसीसीबारे सत्ता गठबन्धनमा सहमति हुन नसकेपछि बुधबारका लागि बोलाइएको प्रतिनिधिसभाको बैठक पनि फागुन दुई गतेसम्मका लागि स्थगित गरिएको छ ।



विवाकर अधिकारी/मध्यान्ह काठमाडौं, २५ माघ

अमेरिकी सहायता परियोजना मिलेनियम च्यालेन्ज कर्पोरेशन (एमसीसी) पारित गर्न प्रधानमन्त्री एवं नेपाली कांग्रेसका सभापति शेरबहादुर देउवा लागिपरेका छन् । तर पाँच दलीय सत्ता गठबन्धनमा भने एमसीसी पारित गर्ने विषयमा सहमति हुन सकेको छैन । प्रधानमन्त्री देउवा र नेकपा माओवादी

केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल 'प्रचण्ड'ले संसद्बाट एमसीसी पारित गर्ने प्रतिबद्धतासहित संयुक्तरूपमा एमसीसी मुख्यालयलाई पत्र पठाएका थिए । सो पत्रको स्मरण गराउँदै एमसीसी पारित गर्न अमेरिकाले सरकारलाई दबाव दिएको छ । तर सत्ता गठबन्धनमा सहमति बन्न नसक्दा एमसीसी संसद्मा टेबुल हुने वा नहुने भन्ने नै अन्योल छ । सत्ता गठबन्धनमा आवद्ध माओवादी केन्द्र, नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टी र

राष्ट्रिय जनमोर्चा पार्टी एमसीसी यथास्थितिमा पारित गर्ने पक्षमा छैनन् । तर नेपाली कांग्रेस भने यताशक्य चाँडो संसद्बाट एमसीसी पारित गराउने पक्षमा छ । यता प्रमुख प्रतिपक्षी नेकपा एमाले पनि एमसीसी पारित गराउने पक्षमा छ । तर सभामुखलाई हटाउने र गठबन्धनबाट माओवादी र एकीकृत समाजवादीलाई हटाए एमसीसी पारित गराउन आफुले सहयोग गर्ने एमालेले कांग्रेससँग शर्त राख्दै आएको छ ।

तर एमसीसी संसद्मा टेबुल गर्ने विषयमा सबैको नजर सभामुख अग्निप्रसाद सापकोटातिर अडिएको छ । एमसीसी यथास्थितिमा पारित नगर्ने पक्षमा रहेका सभामुख सापकोटा कांग्रेसको पारित गर्ने योजनामा तारो बन्दै आएका छन् । तर सत्ता गठबन्धन फुट्ने त्रासले प्रधानमन्त्री देउवा सकेसम्म सत्ता साभेदार दलबीच सहमति गरेर एमसीसी पारित गर्ने चाउमा छन् ।

बुधबार बस्ने प्रतिनिधिसभा बैठकमा एमसीसी सम्झौता टेबुल गर्ने प्रधानमन्त्री देउवाको तयारी थियो । तर एमसीसीबारे सहमति हुन नसकेपछि बुधबारका लागि बोलाइएको बैठक पनि स्थगित भएको छ । बैठक आगामी फागुन दुई गतेसम्मका लागि स्थगित गरिएको संसद् सचिवालयले जनाएको छ ।

प्रधानमन्त्री देउवाले प्रतिनिधिसभाको बैठकमा एमसीसी टेबुल गर्न सभामुखलाई सन्देश पठाइसकेका छन् । तर, सभामुख सापकोटाले माहोल राम्रो नभएको भन्दै टेबुल नगर्ने अडान लिइरहेका छन् । यही विवादलाई पन्छाउन यसअघि माघ १६ गते बोलाइएको प्रतिनिधिसभाको बैठक पनि स्थगित गरिएको थियो ।

एमसीसी विवादले पटक पटक प्रतिनिधिसभा बैठक स्थगित हुँदा कसै विधेयकहरू अलपत्र परेका छन् । एमसीसीको अन्यौल र प्रतिपक्षीको लगातारको अवरोधले लामो समयदेखि संसद् बस्न नसक्दा महत्वपूर्ण विधेयकहरू अलपत्र परेका हुन् । त्यसमाथि

— बाँकी पृष्ठ २ मा

सार्वजनिक पद र जिम्मेवारीमा रहेका व्यक्तिहरूले शक्तिको दुरुपयोग गरी गर्ने गैरकानूनी आर्जन भ्रष्टाचार हो । भ्रष्टाचार विरुद्ध सचेत होऔं । भ्रष्टाचार भएको शंका लागेमा तत्काल अख्तियार दुरुपयोग अनुसन्धान आयोग वा स्थानीय प्रशासनमा खबर गरौं



नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

कमल थापाको पद मोह

नेतृत्व गुमेपछि पार्टी नै परित्याग



कान्ति न्यौपाने/मध्यान्ह काठमाडौं, २५ माघ

गीता छोएर पार्टी नफुटाउने कसम खाएका कमल थापाले पार्टी परित्यागको घोषणा गरेसँगै सर्वत्र आलोचना भएको छ । उनले खल्तीबाट गीताको पुस्तक फिर्केर पार्टी नफुटाउने कसम खाएको २ वर्ष नपुग्दै पार्टी परित्याग गरेपछि आलोचना चलिआएको हो । मंगलबार गृहजिल्ला हेट्टीडामा पत्रकार सम्मेलन गर्दै उनले राष्ट्रपतिसँग ३१ वर्ष राजनीतिक यात्रा टुंगिएको घोषणा गरेका हुन् । 'पार्टीसँग ३१ वर्ष लामो सम्बन्ध आजबाट टुट्नु गएको छ, म राष्ट्रपतिबाट अलग भएको छु,' नेता थापाले भने ।

राष्ट्रपतिबाट गलत प्रवृत्ति हावी भएको र पार्टी सिद्धान्त विपरित चलेको हुँदा सधाराका लागि आफू अलग हुने घोषणा गरेका बताएका छन् । उनले राष्ट्रपतिको अध्यक्षमा हारेपछि निर्मल निवासले आफूलाई हराउन महत्वपूर्ण भूमिका खेलेको भन्दै सामाजिक सञ्जालदेखि मिडियामा समेत गएर चर्को आलोचना

गरेका छन् । 'महाराजधारीराजको चाहनामा कमल थापालाई हराउनुपर्छ भनेर खुलेआम प्रचार गर्ने, लोभलालचमा पार्ने काम भयो' थापाले भने, 'हाफो नाममा लागेको ४०० मतलाई समेत नियोजित ढंगले बदर हो भन्ने काम गरियो त्यो ४०० मत नगर्ने हो भने हाफो जित युनिश्चित थियो' थापाले भने । उनले २०३६ सालदेखि नै निर्मल निवासले आरोप समेत लगाएका छन् । साथै उनी हिन्दुराष्ट्रको मुद्दामा स्पष्ट रहेको पनि बताएका छन् ।

राजतन्त्रका लागि पार्टी स्थापना, राजाकै कारण परित्याग नेपालका सम्पूर्ण राजनीतिक दलले गणतन्त्र नेपाललाई स्वीकार गर्दा नेता थापा एक्ला व्यक्ति थिए, हिन्दू राष्ट्र र संवैधानिक राजतन्त्रलाई आफ्नो राजनीतिक एजेण्डा बनाउँदै आएको थिए । तर तिनी थापाले राजाकै कारण ३१ वर्ष लामो पार्टी

— बाँकी पृष्ठ २ मा

स्थानीय निर्वाचन

कानूनी जटिलता यथावत

संविधान र ऐनमा बाधिकाका विषय संशोधन नै नगरी वैशाखमा निर्वाचन गराउँदा दोस्रो र तेस्रो चरणमा निर्वाचित जनप्रतिनिधिहरूले कानूनी बाटो खोज्न सक्ने आधार रहेको जानकारी गराइएको छ ।



मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह काठमाडौं, २५ माघ

सरकारले आगामी वैशाख ३० गतेका लागि स्थानीय तहको निर्वाचन घोषणा गरेसँगै राजनीतिक दलका नेता कार्यकर्ता आ-आफ्नो जोड घटाउनुमा लागेका छन् । स्थानीय निर्वाचनको मिति घोषणासँगै निर्वाचनमा जित हारको आंकलन हुन थालेको छ ।

मुकुन्द लामिछाने २०७४ मा भएको ७५३ वटा स्थानीय तह निर्वाचनमा एमालेले धेरै स्थानमा जितेर पहिलो पार्टी, कांग्रेस दोस्रो बनेको थियो । माओवादी केन्द्र भने तेस्रो पार्टी बनेको थियो । त्यसैगरी

तत्कालीन संघीय समाजवादी फोरम चौथो र राजपा नेपालले पाँचौ स्थान हासिल गरेका थिए ।

तर परिस्थिति फेरियो, २०७४ को स्थानीय तह निर्वाचनमा सबै भन्दा ठूलो दल बनेको नेकपा एमाले अहिले विभाजित छ । एमाले फुटेर माधव कुमार नेपालको नेतृत्वमा नेकपा एकीकृत समाजवादी पार्टी गठन भएको छ । एमाले फुट्दा केही स्थानीय तहका जनप्रतिनिधि नेपाल नेतृत्वको समाजवादीमा पनि गएका छन् । अबको स्थानीय तह निर्वाचनमा एमाले फुट्ने असर पर्ने पक्का नै छ ।

सत्ताको नेतृत्व गरिरहेको कांग्रेसले

त्यतिबेला दोस्रो स्थान हासिल गरेको थियो । केही स्थानीय तहमा उसले माओवादीसँग तालमेल गरेको थियो । तर, उसले तालमेल गर्दा पनि एमालेलाई उछिन्न सकेको थिएन । तर कांग्रेसमा यो पटक भने विजय कुमार गच्छदार नेतृत्वको तत्कालीन लोकतान्त्रिक फोरम नेपाली कांग्रेससँग एकीकरण भएको छ । त्यतिबेला स्थानीय तहको निर्वाचन हुँदा प्रधानमन्त्रीका रूपमा हालका प्रधानमन्त्री शेरबहादुर देउवा नै थिए, भने यस पटक पनि उनै देउवा नेतृत्वको सरकारले नै निर्वाचनको मिति घोषणा गरेको छ । २०७४ मा चौथो र पाँचौ स्थान हासिल

— बाँकी पृष्ठ २ मा

कामदारको शोषण गर्नेलाई हदैसम्म कारबाही : श्रममन्त्री श्रेष्ठ

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, २५ माघ

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री कृष्णकुमार श्रेष्ठ (फिसान)ले वैदेशिक रोजगारीमा जाने श्रमिकमाथि शोषण गर्नेहरूलाई सरकारले हदैसम्मको कारबाही गर्ने बताएका छन् । श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले नेपाल र संयुक्त अरब इमिरेट्स (यू.ए.ई.) बीच हुने संयुक्त कार्यसमिति बैठकको तयारी सम्बन्धमा मंगलबार सरोकारवालाहरूसँग गरेको छलफलमा मन्त्री श्रेष्ठले उक्त धारणा राखेका हुन् ।

वैदेशिक रोजगारीमा रहेका लाखौं युवाको जीवन सुरक्षित बनाउनु सरकारको प्रमुख दायित्व रहेको बताउँदै मन्त्री श्रेष्ठले वैदेशिक रोजगारको क्षेत्र सुधार गर्ने अभियानबाट आफू पछि नहट्ने प्रतिबद्धता जनाएको उनको निजी सचिवालयले जानकारी दिएको छ ।

आफुले श्रमिकको हितमा परिणाममुखी काम गर्दै आइरहेको दाबी गर्दै मन्त्री श्रेष्ठले वैदेशिक रोजगारलाई सुरक्षित, व्यवस्थित र

मर्यादित बनाउन सरोकारवालाहरूसँग सहयोगको अपेक्षा गरिएको बताए । वैदेशिक रोजगारीमा जाने श्रमिकलाई सरल, पारदर्शी र विश्वसनीय सेवा पुऱ्याउनुपर्ने भन्दै मन्त्री श्रेष्ठले नेपाल

र यू.ए.ई. बीच हुने संयुक्त कार्यसमिति बैठकमा नेपालले न्यूनतम पारिश्रमिक वृद्धि, सीप विकासमा लगानी, पुनःएकीकरण तथा पुनःस्थापना कार्यक्रम सञ्चालनजस्ता विषयलाई प्राथमिकता दिने बताए ।

वैदेशिक रोजगार विशेष

विभागको महानिर्देशकमा पौडेल

काठमाडौं/मस- श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले सहसचिव शेषनारायण पौडेललाई वैदेशिक रोजगार विभागको महानिर्देशकको जिम्मेवारी दिएको छ । विभागका महानिर्देशक सहसचिव दिपक काफ्लेलाई श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालय तानेर उनको ठाउँमा मंगलबार पौडेललाई पठाइएको हो ।

उनले विहीवार वा शुक्रबारसम्म विभागमा पदबहाली गरी जिम्मेवारी सम्हाल्ने बताइएको छ । यसअघि उनी श्रम मन्त्रालयको श्रम तथा रोजगार महाशाखा प्रमुखको जिम्मेवारीमा थिए ।



त्यसअघि भूमिसुधार मन्त्रालयमा काम गरेका पौडेललाई धेरैले सूचना प्रविधिमा दक्ष तथा खरो स्वभावको भनेर बुझ्ने गरेका छन् । काफ्ले गत भदौमा विभागको

— बाँकी पृष्ठ २ मा

कर्मचारी आवश्यकता

यस स्थानपावर कार्यालयको लागि निम्न लिखित कर्मचारी आवश्यक भएको हुँदा इच्छुक व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्र सहित तुरुन्त सम्पर्क गर्नुहोला ।

- Business Development Manager- 4 (Male/Female)
- Bachelor Passed 1 Years experience in related
- Documentation Officer- 4 (Male/Female)
- +2 Passed. 2 Years experience in related
- Receptionist- 4 (Female)
- +2 Passed. 1 Year experience in related field.

DHR Destiny Human Resource Nepal Pvt. Ltd. G.R.O. Box: 8975 EPC 5444, Tinkune, Kathmandu, Nepal Tel.: 01-5104632/01-5104634 Email: ceodhr789@gmail.com, destinyhr05@gmail.com

एमालेसँग एकलै प्रतिस्पर्धा गर्ने सामर्थ्य कुनै दलसँग छैन : रायमाझी



शोभाखर पन्थी मध्यान्ह
अर्घाखाँची, २५ माघ

नेकपा एमालेका केन्द्रीय सचिव टोपबहादुर रायमाझीले नेकपा एमालेसँग प्रतिस्पर्धा गर्न सक्ने सामर्थ्य कुनै राजनीतिक दलमा नभएको बताएका छन्।

नेकपा एमालेका केन्द्रीय सदस्य गिरधारीलाल न्यौपानेका दिवंगत पिता खिमानन्द न्यौपानेको श्रद्धाञ्जली कार्यक्रममा मन्तव्य राख्दै उनले मुलुकको विकास र समृद्धि नेकपा एमालेबाट मात्रै संभव भएको भन्दै आगामी निर्वाचनमा एमालेले अत्यधिक ठाउँमा विजय प्राप्त गर्ने दावी गरे।

पूर्वउपप्रधानमन्त्री समेत रहेका रायमाझीले दिवंगत न्यौपाने नेकपा एमालेको असल अभिभावक भएको भन्दै न्यौपानेको निधनले पार्टीलाई अपुराणिय क्षति भएको बताए। स्वर्गीय न्यौपानेले राजनीतिक र सामाजिक क्षेत्रमा पुर्याएको योगदानको चर्चा गर्दै उनले देश र जनताले ती योगदानको स्मरण गरिरहने बताए।

कार्यक्रममा मन्तव्य राख्दै नेकपा एमालेका पोलिटव्युरो सदस्य विमला घिमिरेले नेकपा

एमालेको पक्षमा व्यापक जनलहर देखेपछि सरकारी गठबन्धन भत्किएको बताए।

उनले नेकपा एमालेको दबावका कारण सत्ता गठबन्धन चुनाव गराउन बाध्य भएको भन्दै जनताले सत्ताधारी गठबन्धनलाई चुनावमा ठेगान लगाउने दावी गरे। राष्ट्रिय सभाका सदस्यसमेत रहेका घिमिरेले दिवंगत न्यौपानेले समाज रुपान्तरण र विकासमा पुर्याएको योगदानको मुक्तकण्ठले प्रशंसा गर्दै न्यौपानेका अपुरा सपना पार्टीले पूरा गर्ने दृढता समेत प्रकट गरे।

नेकपा एमालेका नेता जिवलाल घिमिरेको संचालनमा सम्पन्न कार्यक्रममा नेकपा एमालेका केन्द्रीय सदस्य द्रव्य चन्द्रबहादुर खड्का उज्वल, बलराम अधिकारी, एमाले केन्द्रीय सल्लाहकार परिषद् सदस्य नरेन्द्र कुमार क्षेत्री, इन्द्रमणि पौडेल, काशीराम वेल्वासे, लुम्बिनी प्रदेश कमिटीका सचिवालय सदस्य तथा प्रदेशसभा सदस्य रामजी प्रसाद घिमिरे, नेकपा एमाले अर्घाखाँचीका अध्यक्ष पीताम्बर भुसाल, कपिलवस्तुका अध्यक्ष डम्बर शर्मालगायतले श्रद्धाञ्जली अर्पण गरेका थिए।



यामराज विष्ट मध्यान्ह
दैलेख, २५ माघ

महावू गाउँपालिकाले पालिका क्षेत्रभित्रका विकास निर्माणमा भइरहेका कामको स्थलगत अनुगमन गरेको छ। गाउँपालिकाले ६ वटै वडामा निमाणाधीन योजनाहरूको स्थलगत अनुगमन गरेको हो।

सम्बन्धित क्षेत्रका संयोजकहरू, प्राविधिक तथा ईन्जिनियरहरूको उपस्थितिमा वडा नम्बर १ अन्तर्गत गाँठ उपभोक्ता समूहहरूबाट सम्पन्न भएका विभिन्न १० वटा योजनाहरूको प्रभावकारिता जाँचका लागि गरिएको अनुगमनलाई गाउँपालिकाले निरन्तरता दिने उपाध्यक्ष प्रेम बुढाले मध्यान्हलाई जानकारी दिए। गाउँपालिकाभित्र भैरहेको विकास निर्माणका कामको प्रत्यक्ष जानकारी लिन

विकास निर्माणका कामको स्थलगत अनुगमन

जोड दिए। अनुगमनको क्रममा सम्पन्न भएका सबै योजनाहरू तोकिएको मापदण्डअनुसार

नै सम्पन्न भएको पाइएको र मापदण्ड पूरा नगरेर सम्पन्न भएका योजनाहरूको हकमा भुक्तानी

दिँदा कटौती गरेर दिने पंगालीले जानकारी दिए। अनुगमनका क्रममा कामले लिएको पाइएको साथै

कामका क्रममा आएका विभिन्न समस्याको समाधानमा पहल समेत गर्ने उनले बताए।

ठाकुरबाबा नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय सैनवार, बर्दिया लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

दरभाउपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/१०/२६

यस कार्यालयको तपशिलमा उल्लेखित खरिद कार्यहरूको लागि प्रकाशित सार्वजनिक सूचना बमोजिम नियमानुसार म्याद भित्र पर्न आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिल बमोजिमका बोलपत्र न्यूनतम मुल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतीका लागि छनौट भएकाले सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा २७ को उपदफा (२) र (३) को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सूचना नं	विवरण	स्वीकृत हुने फर्मको नाम	कबोल अंक (मु.अ.कर सहित)
MG/G/NCB/TBPN 18/078/079	Procurement of School Tracksuits Upto Class Five Students	Lucky A.S. Enterprises, Babarmahal-11	3773030.45

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

काठमाडौं रोजगारको अवसर | कम्पनी: AL ARZ AUTOMATIC BAKERY

शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/२५
चलानी नं.: ६०१७४९६८
L.T. No.: 257673

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्युत्पन्न योज्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्ता काम गर्ने दिन	गाईक रिसा	खासा सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Labourer	10	0	1000 ३२,६८०	क.सि. अनुसर	८	६ दिन	क.सि. अनुसर	छ	२ वर्ष	
2.	Packing Worker	10	0	1000 ३२,६८०	क.सि. अनुसर	८	६ दिन	क.सि. अनुसर	छ	२ वर्ष	

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ फागुन ८ गते (16 February 2022) मा हुनेछ।

स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने
रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता

JALAJALA RECRUITMENT PVT. LTD.

Samakhushi-29, Kathmandu, Nepal, Tel: 4350257, 4350900, 9849007152
Gov. Lic No: 1224/074/075
Email: jalajalarecruitment@gmail.com, Web: www.jalajalarecruitment.com

SAUDI MA वैदेशिक रोजगारको अवसर

कम्पनी: TRANSFORMER & BUS WAY SOLUTIONS COMPANY शहर: JEDDAH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/२४
चलानी नं.: ६०१७४९६८
L.T. No.: 257422

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्युत्पन्न योज्यता	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हाप्ता काम गर्ने दिन	गाईक रिसा	खासा सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधि
1.	Worker	10	0	1200 ३८,९३६	क.सि. अनुसर	८	६ दिन	क.सि. अनुसर	छ	२ वर्ष	

अन्तर्गत मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा १००८ फागुन ८ गते (16 February 2022) मा हुनेछ।

स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने	स्वीकृत गर्ने	विद्यमान गर्ने
रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता	रोजगारदाता

PALIV INTERNATIONAL PVT. LTD.

Chapalkarkhana, Kathmandu Tel: 01-4418268
99६४/०७३/०७४
Mobile No.: 9818401550, 9841358826
Email: info@Palivinternational.com, palivinternational74@gmail.com | URL: www.palivinternational.com

चखेली गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय पिप्लाङ्ग, हुम्ला कर्णाली प्रदेश, नेपाल

प्रविधिक प्रस्ताव स्वीकृत गरीएको आशयको सूचना।

मिति : २०७८/१०/२६

यस कार्यालयबाट नया पत्रिका राष्ट्रिय दैनिकमा मिति २०७८/०९/२० गते प्रकाशित सूचना बमोजिम यस कार्यालयको तपशील बमोजिमका निर्माण कार्यहरूको खरीदका लागि विद्युतीय खरीद प्रणाली(E-Bidding) मार्फत आन्धान गरीएको ठेक्का नं. CRM/Humla/work/NCB/04/078-079 को सम्बन्धमा रीत पूर्वक तोकिएको समय भित्र पर्न आएका बोलपत्रहरूको प्रविधिक प्रस्तावहरूको मूल्यांकन गर्दा तपशील बमोजिमका फर्महरूको प्रविधिक प्रस्तावहरू प्रचलित कानून तथा मापदण्ड बमोजिम मूल्यांकन गरी सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएका प्रविधिक प्रस्तावहरू सार्वजनिक खरीद ऐन २०६३ (संशोधित २०७५) को दफा २७ को उपदफा २ बमोजिम स्वीकृत गरीएको आशयको सूचना सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिन्छ। साथै प्रविधिक प्रस्तावमा स्वीकृत भएका फर्महरूको आर्थिक प्रस्ताव मिति २०७८/११/०४ गते दिउसो २ बजे खोलीने जानकारी गराइन्छ।

सि. नं.	ठेक्का नं.	स्वीकृत गरीएको फर्मको नाम ठेगाना	कै.
१	CRM/Humla/work/NCB/04/078-079	Caravan-Aayush J.V Mugu-05,Shreenagar	

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

गण्डकी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय भुम्लीचोक, गोरखा गण्डकी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

प्रकाशित मिति : २०७८/१०/२५

प्रस्तुत विषयमा यस कार्यालयको मिति २०७८/०९/०७ गते विद्युतीय माध्यम एवं नागरिक राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना बमोजिम पर्न आएका बोलपत्रहरू मध्ये देहायको बोलपत्र न्यूनतम मुल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई गण्डकी गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालयको बोलपत्र मुल्यांकन समितिको मिति २०७८/१०/०९ को निर्णयानुसार स्वीकृतीका लागि छनौट गर्ने निर्णय भएको हुँदा सार्वजनिक खरिद नियमावली, २०७७ को नियम ६३ प्रयोजनार्थ सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारी समेतका लागि यो प्रकाशित गरिएको छ।

क्र.स.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	स्वीकृतिका लागि छनौट गरिएको फर्मको नाम	कबोल अंक (मुल्य अभिवृद्धि कर बाहेक)	लागत अनुमान भन्दा घटी प्रतिशत
१	GRM/GOODS/NCB/1/2078/79	Procurement, supply and Delivery of Agricultural Equipments and tools	शिव शिखर एगो प्रा.लि. काठमाण्डौ	१८,२३,३४६.००	२६.४२ %

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

कर्णाली मन्त्रिपरिषद् समावेशी नभएको जनाउँदै अदालतमा रिट

सुर्खेत/मस- कर्णाली प्रदेश मन्त्रिपरिषद् समावेशी नभएको जनाउँदै उच्च अदालत सुर्खेतमा रिट दता भएको छ।

महिला सदस्य छन्। मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालयलाई विपक्षी बनाइएको रिट निवेदनमा अन्तरिम आदेशसहितको उल्लेख, प्रतिपक्ष परमादेश लगायतको आदेशको माग गरिएको छ।

लुम्बिनी सरकारद्वारा कार्यविधि स्वीकृत
लुम्बिनी सरकारद्वारा कार्यविधि स्वीकृत
लुम्बिनी सरकारद्वारा कार्यविधि स्वीकृत



संयोजक मानसिंह विकले जानकारी दिए। कानून, महिला, बालबालिका तथा ज्येष्ठ नागरिक मन्त्रालयको प्रस्तावमा पात्या दरवार संग्रहालय विकास समिति गठन आदेश २०७८ स्वीकृत गर्ने र प्रदेशसभाका पदाधिकारी तथा सदस्यको पारिश्रमिक र सुविधासम्बन्धी ऐन २०७८ अनुसूची हेरफेर गर्ने निर्णय वैठकले गरेको हो।

प्रेस चौतारी धनुषाको अध्यक्षमा कामत चयन
सन्तोष मिश्र र प्रिया कर्णाली चयन गरिएको छ। राष्ट्रिय महाधिवेशन पुर्तगालमा प्रतियोगिता जगदीश साह र राणेश खरेललाई चयन गरिएको छ भने प्रदेश प्रतिनिधिमार्ग भगलु मण्डल र जीव नारायण भालाई चयन गरिएको छ।

पौंच हजार किलो केराउसहित भारतीय टुक नियन्त्रणमा
भारत गइरहेको युपी ५५ टि २२ ९५ उक्त केराउको टुक केराउका र्गद उक्त परिमाणको केराउ बरामद भएकोले चालक सहित भारतीय टुक नियन्त्रणमा लिएको कपिलवस्तु प्रहरी प्रवक्ता प्रहरी नायब उपरीक्षक धर्मराज भण्डारीले बताए।

कपिलवस्तु/मस- प्रहरीले कपिलवस्तुबाट पाँच हजार किलो केराउ सहित टुक नियन्त्रणमा लिएको छ। सोमबार राति यशोधरा गाउँपालिका-७ मर्यादपुरबाट



सदस्यमध्येबाट समावेशी सिद्धान्त प्रवेशसभाका कूल संख्याको २० बमोजिम मुख्यमन्त्रीसहित प्रतिशत बढी नहुने गरी प्रदेश

मन्त्रिपरिषद् गठन हुनेछ भन्ने उल्लेख छ।

मुख्यमन्त्री शाहीले यही माघ २३ गते आफ्नो दल कांग्रेसबाट हिमबहादुर शाही, यज्ञबहादुर विस्वी, नेकपा (माओवादी केन्द्र) वाट गणेशप्रसाद सिंह, छिद्री डम्बुल लामा (काचैन) र नेकपा (एकीकृत समाजवादी) बाट पदम रोकायालाई मन्त्री नियुक्त गरेको थियो।

Advertisement for UAE recruitment agency 'YUJIMA ROJGAR'. Includes a table with job titles like A/C Technician, Carpenter, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'NOOR OPPORTUNITIES' recruitment agency. Includes a table with job titles like Female Cleaner, Filing Clerk, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'ALIVAR CLEANING SERVICES' recruitment agency. Includes a table with job titles like Female Cleaner, Filing Clerk, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'MAZPTE GROUP INTERNATIONAL PRA. LI.' recruitment agency. Includes a table with job titles like Factor and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'J HUMAN RESOURCE PVT. LTD.' recruitment agency. Includes a table with job titles like Factor and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'ARMED FORCES OFFICER CLUB HOTEL' recruitment agency. Includes a table with job titles like Cleaner, Kitchen Helper, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'SAUNDALSONS RECRUITMENT PRA. LI.' recruitment agency. Includes a table with job titles like Cleaner, Kitchen Helper, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'OMAN & KUWAIT MA' recruitment agency. Includes a table with job titles like Manicurist, Beautician, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'SKY OF THE WORLD MANPOWER PVT. LTD.' recruitment agency. Includes a table with job titles like Truck Driver, Labour, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'HADI AL SHARAFI FOUNDATION' recruitment agency. Includes a table with job titles like Kitchen Helper & Maid, Labour, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'HUMAN RESOURCE DEVELOPMENT PVT. LTD.' recruitment agency. Includes a table with job titles like Agricultural Work and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'KHALED ABDULLAZIZ AL-JERAISI FARM' recruitment agency. Includes a table with job titles like Agricultural Work and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'MOFARREH ALHARBI AND PARTNERS' recruitment agency. Includes a table with job titles like All Road Drivers, Worker, etc., and their respective salaries in AED.

Advertisement for 'WORK FORCE SERVICES PVT. LTD.' recruitment agency. Includes a table with job titles like Scrapper Driver, Drenched Driver, etc., and their respective salaries in AED.

मनाङमा हिमपात रोकियो, बुस्टर खोप पुनः सञ्चालन

नवीन लामिछाने/ रासस मनाङ, २५ माघ

न्यून चापीय प्रणाली प्रवेश गरेको हिमाली जिल्ला मनाङमा यसवर्ष भारी हिमपात भयो । हिमपातका कारण यहाँ भर्खरै सुरु भएको कोरोना विरुद्धको खोपको बुस्टर मात्र अभियान रोकिएकामा बुधवारदेखि पुनः सञ्चालनमा आएको छ ।

माघ २० गतेदेखि मनाङ डिस्ट्याड गाउँपालिकामा बुस्टर खोप अभियान सञ्चालन भए पनि हिमपातका कारण रोकिएको थियो । माथिल्लो मनाङमा खोप अभियानकै क्रममा भारी हिमपात भएपछि केही दिन रोकिएको खोप अभियान बुधवारबाट पुनः सञ्चालनमा आएको छ । खोप मंगलवार माथिल्लो मनाङवासीलाई लगाउन सकिने स्वास्थ्य कार्यालय मनाङका प्रमुख बढी आचार्यले जानकारी दिए ।

'बुस्टर खोप लगाउन छुटेका व्यक्तिका लागि उनीहरू जिल्लामा आएपछि लगाउने व्यवस्था गरिएको छ । उहाँहरू सम्पर्कमा आउनुपर्ने हुन्छ, सूचना पनि जारी गरिएको छ,' उनले भने ।

कोभिडसिद्ध र भेरोसिद्धको दोस्रो मात्रा लगाएर छ महिना पूरा भएका नागरिकका लागि कोरोना संक्रमण विरुद्धको रोग प्रतिरोधात्मक क्षमता बृद्धि गराउन अतिरिक्त खोपको रूपमा 'बुस्टर' खोप लगाउने कार्यक्रम सञ्चालन गरिएको उनले बताए ।

उनका अनुसार अभियानकै क्रममा भारी हिमपात भएपछि रोकिएको खोप कार्यक्रम सुरु भएको छ । छ महिना अघि कोरोना विरुद्धको खोप लगाइसकेको र उक्त खोपको रोग प्रतिरोधात्मक क्षमता क्रमशः घट्दै जाने भएकाले सरकारले अतिरिक्त खोपको रूपमा 'बुस्टर' खोप अभियानलाई तीव्रता दिएको छ ।

यसका लागि सरकारले कोभिडसिद्ध र भेरोसिद्ध खोप स्वास्थ्य कार्यालयमा उपलब्ध गराएको छ । जिल्लाका स्थानीय तह अन्तर्गतको शाखामा खोप पठाइसकिएको स्वास्थ्य प्रमुख आचार्यले बताए । अधिकांश नागरिकले कोभिडसिद्ध, गैंडाको खाग तस्कर २३ वर्षपछि पक्राउ

भेरोसिद्ध र जोन्सन एण्ड जोन्सन खोप लगाइसकेका छन् ।

विभिन्न कारणले यसअघि कोरोना विरुद्धको खोप लगाउन छुटेका सबै नागरिकलाई खोपको पहुँचमा जोडिने भएको छ । उनका अनुसार यसअघि १२ वर्षदेखि १८ वर्ष मुनिका बालबालिकालाई मोडर्ना खोप लगाइएकामा दोस्रो मात्राको मोडर्ना खोप पनि जिल्लामा आइसकेको छ । तर जाडो छल्ल बेंसी (जिल्लाबाट बाहिर) जाने भएकाले सबै बालबालिकालाई खोप लगाउन नसकिएको प्रमुख आचार्यले बताए ।

हिमपातकै कारण नापाभूमि गाउँपालिकामा भने खोप अभियान सञ्चालन गर्न नसकिएको उनले बताए । नासो गाउँपालिकामा तोकिएका केन्द्रमार्फत लक्षित सबै वरगांका व्यक्तिलाई बुस्टर खोप लगाइसकिएको उनले बताए । उनका अनुसार चामे गाउँपालिका, नासो गाउँपालिकामा भने खोप लगाइसकिएको छ ।

जाडोका कारण नापाभूमिवासी जिल्लामा नरहेकाले पनि समय तोक्न नसकिएको स्वास्थ्य प्रमुख आचार्यले बताए ।

'नापाभूमिवासी फागुन महिना पूरा भएका सातमा मात्रै जिल्ला फर्कने भएकाले उनीहरू फर्किनासाथ बुस्टर खोप लगाउने व्यवस्था गरिएको छ,' उनले भने । मनाङ सबैभन्दा पहिलो कोरोना विरुद्धको पूर्ण खोपयुक्त जिल्ला हो । गत विसं २०७७ माघ महिनामा नै १८ वर्षमाथिका उमेर समूहका मनाङ जिल्लावासीले पूर्ण मात्रा खोप लगाइसकेका छन् । १२ देखि १७ वर्ष उमेर समूहका बालबालिका सबैलाई भने खोप लगाइसकिएको छैन । हिउँदमा चिसोका कारण जिल्ला बाहिर बसाइँ जाने भएकाले बालबालिकालाई खोप लगाउन नसकिएको स्वास्थ्य प्रमुख आचार्यले बताए ।

मनाङमा माइसन् २० डिग्री तापक्रममा समेत स्थानीय नागरिक बुस्टर खोप लगाउन उत्साहजनक सहभागिता रहेको उनले बताए । जिल्लाका तीन स्थानीय तहका १२ देखि १८ वर्षमुनिका बालबालिकाले



मोडर्नाको पहिलो मात्रा खोप लगाएका थिए । तर, नापाभूमि र माथिल्लो मनाङका बालबालिकाले भने खोप लगाउने मौका पाएनन् । हिउँदयामको अत्यधिक चिसो र

हिमपातका कारण स्थानीयवासीसँगै त्यहाँका बालबालिका बेसी फरेकाले त्यहाँ मोडर्ना खोप अभियान प्रभावित बनेको प्रमुख जिल्ला अधिकारी रवीन्द्र आचार्यले

जानकारी दिए । यहाँ गर्मीयाम लागेपछि स्थानीय नागरिक गाउँ फर्किने राख्छन् । उनीहरू जिल्ला फर्कानालाई खोप लगाउने स्वास्थ्य कार्यालयले जानाएको छ ।

Advertisement for SAUDI MA वैदेशिक रोजगारको अवसर. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details. Company: KEMPINSKI AL OTHMAN HOTEL CO. LTD. DAMMAM.

Advertisement for SAUDI MA वैदेशिक रोजगारको अवसर. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details. Company: DHAFER CHARMAN AL SHEHRI TRADING CORPORATION BRANCH SAUDI.

Advertisement for UAE मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details. Company: ELITE RIDE DELIVERY SERVICE LLC.

Advertisement for SAUDI र कतारमा रोजगारको अवसर. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details. Company: CORE INVESTMENT COMPANY.

Advertisement for New Light International Pvt. Ltd. Samakoshi, Kathmandu. Tel: 4380173, 4384185. Mob: 984-1071786, 9817301869.

Advertisement for Saudi Arabia Abdul Rahman Abdul Al Hussaini Fast Food Est. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details.

Advertisement for कतारमा रोजगारको अवसर. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details. Company: MODERN DESIGN DOHA.

Advertisement for कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details. Company: TAGZIA GROUP KUWAIT.

Advertisement for निलकमल ह्युमन रिसोर्स प्रा. लि. Sinaamangal-P. Export (Shumugam Road No. 8) Kathmandu Nepal. Phone: 89492993, 89492998.

Advertisement for SAUDI ARABIA मा वैदेशिक रोजगारको अवसर. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details. Company: Brooq Al-Jubail Specialized General Contracting Est.

Advertisement for Superb Solutions Pvt. Ltd. Kailimati Dol, Export (Kailimati Road No. 8) Kathmandu Nepal. Phone: 88649833, 8864949.

Advertisement for कतारमा रोजगारको अवसर. Includes a table with columns for job type, age, gender, salary, and application details. Company: DIME INTERNATIONAL MECHANICAL ENGINEERING DOHA.

Advertisement for Paragon H.R. Management Pvt. Ltd. Tokha-5, Basundhara, Kathmandu. Mob: 9851058314, 9808531000.

विद्यालयलाई बस हस्तान्तरण



काठमाडौँ/मस- प्राविधिक शिक्षा तथा व्यावसायिक तालिम परिषदलाई नौ वटा बस प्रदान गरिएको छ । युरोपेली आयोग र ब्रिटिस कार्जन्सलको सहकार्यमा 'दक्षता' नामक टिभेट प्राक्टिकल पार्टनरसिप

परियोजनाका प्रमुख एरिक विन्टर-शमीटले परिषदका सदस्यसचिव जीवनरायण काफ्लेलाई मंगलवार बस प्रदान गरे । पोत्साहन परियोजनाले सहयोग गरेका विद्यालयलाई ती बस हस्तान्तरण गरिएको जनाइएको छ ।

युक्रेन तनाव :

रुस र अमेरिकाबीच आरोप प्रत्यारोप



काठमाडौं/एजेन्सी- अमेरिकी राष्ट्रपति जोन बाइडेनले मस्कोले युक्रेनमा अतिक्रमण गरे जर्मनी जाने रुसको ग्यास पाइपलाइन नोर्ड स्ट्रिम-२ बन्द गरिदिने चेतावनी दिएका छन्। करिब १२ सय किलोमिटर लामो सो ग्यास पाइपलाइन परियोजना बाल्टिक सागर हुँदै पश्चिमी रुसदेखि उत्तर-पूर्वी जर्मनीसम्म जान्छ। सन् २०१९ मा निर्माण सुरु गरिएको पाइपलाइन सन् २०२१ को सेप्टेम्बरमा सम्पन्न भएको थियो।

जर्मन चान्सलर ओलाफ सोल्जसग वासिंगटनमा कुराकानी गर्दै राष्ट्रपति बाइडेनले नोर्ड स्ट्रिम-२ बन्द गरिदिने बताएका हुन्। फ्रान्सेली राष्ट्रपति इम्यानुअल म्याक्रो र रूसी राष्ट्रपति भ्लादिमिर पुटिनबीच मस्कोमा हालै भएको भेटवार्ताको पृष्ठभूमिमा अमेरिकी राष्ट्रपतिको भनाइ सार्वजनिक भएको हो। सम्भावित युद्ध अन्त्य

फ्रान्सेली वार्ता पछि पत्रकार सम्मेलनमा उक्त टिप्पणी गरेका छन्। 'अवश्य पनि हामीले राष्ट्रपतिसँग सबै कुराको बारेमा कुरा गरौं, तपाईंले देख्न सक्नुहुन्छ, धेरै लामो समयसम्म, लगभग छ घण्टासम्म छलफल भएको थियो,' पुटिनले थपे।

'किसले डोनबासको अवस्थाको शान्तिपूर्ण समाधानका लागि सबै सम्भावनाहरूलाई बेवास्ता गरेको छ र मिनस्क सम्झौताहरूको पालना गर्न किमले अस्वीकार गरेकोमा म्याक्रोनको ध्यानाकर्षण गरौं,' पुटिनले थप टिप्पणी गरे।

'निसन्देह, मेरो पक्षको लागि, मैले मिनस्क प्याकेज अन्तर्गतको उपाय र सम्झौताको नमन्दी ढाँचामा, शिखर सम्मेलनमा पुगेकाहरू सहितको दायित्वहरू पालना गर्न वर्तमान किम अधिकारीहरूको अनिच्छाप्रति राष्ट्रपतिको ध्यानाकर्षण गराएको

नेटोको विस्तारप्रति आक्रोशित चीन



काठमाडौं/एजेन्सी- चीनले नेटोको विस्तारले विश्वव्यापी सुरक्षा र स्थायित्वमा योगदान नगर्ने विश्वास आफूले गरेको जनाएको छ। युरोपेली युनियन अन्तर्गतको चिनियाँ मिसनले युक्रेन वरपरको अवस्था विगत केही महिनादेखि बिग्रदै गएको बेला यो टिप्पणी गरेको हो।

नेटो र कीमले रुसले युक्रेनी सीमानाजिकै सेना परिचालन गरेको र आक्रमणको तयारी गरिरहेको आरोप लगाउँदै आएका छन्।

चीनले नेटोको विस्तारलाई 'नो-इन्टरफेरन्स प्रिन्सिपल' (नियत नहोस्) नीतिअनुसारको मानिसिकता र वैचारिक पूर्वाग्रह ल्याउन, सार्वभौमसत्ता, सुरक्षा, हितका साथै अन्य देशहरूको सम्बन्धता, इतिहास र संस्कृतिको विविधताको सम्मान गर्न, अन्य देशहरूको शान्तिपूर्ण विकासको उद्देश्य र निष्पक्ष स्पष्टिकरण लिन आग्रह गर्दछन्। देशहरू बीच आपसी विश्वास बढाउन र क्षेत्रीय शान्ति र स्थायित्व कायम गर्न थप काम गर्नुहोस्' चीनले

त्यहाँ रुस र चीन एकसाथ नजिक हुने बारे स्पष्ट चिन्ताहरू थिए' एन्टोभोले सोलोभियोभ लाइभ कार्यक्रममा भने।

धेरैजसो भगडा रुसलाई कसले कडा र पीडादायी रूपमा प्रहार गर्ने भन्ने बारेमा भएको छ' एन्टोभोले थप टिप्पणी गरे। शुक्रवारको वार्तामा सी र पुटिनले चीन-रुस सम्बन्ध र अन्तर्राष्ट्रिय रणनीतिक सुरक्षा र स्थिरतासँग सम्बन्धित प्रमुख मुद्दाहरूको बारेमा गहन र गहन विचार आदानप्रदान गरेका थिए।

विज्ञप्तिमार्फत भनेको छ। रुसी राष्ट्रपति भ्लादिमिर पुटिन र चिनियाँ समकक्षी सी जिनपिङले शुक्रवार बेइजिङ शीतकालीन ओलम्पिकका क्रममा चीनमा भेटेर अमेरिकी दबाबको सामना गर्दै आफ्नो घनिष्ठ सम्बन्धलाई पुनः पुष्टि गरेकाले पश्चिमी मिडियाको ध्यानाकर्षण भएको छ।

निसन्देह, सञ्चारमाध्यममा सन्देश धेरै नकारात्मक थियो।

छु, पुटिनले भने। 'हामी आशा गर्छौं कि राष्ट्रपतिले कतिमा आज भने जस्तै भोलि कीम नेतृत्वसंगको बैठकमा युक्रेनी समझौता भित्र युरोपमा सुरक्षा र स्थायित्व सुनिश्चित गर्ने ग्यारेन्टीका मुद्दाहरूमा छलफल गर्न चाहन्छन्,' पुटिनले भने। मंगलबार म्याक्रोनले युक्रेनी राष्ट्रपति भोलोडिमिर् जेलेन्स्कीसँग भेटन कीम जाने योजना बनाएका छन्।

Re-Invitation for Bids

Chainpur Municipality

Office of The Municipal Executive

Chainpur, Sankhuwashava
Province No.1, Nepal

Re-Invitation for Bids for the Construction of Arunkhola Solar MUS Project

Contract Identification No: CM/NCB/W/04/2078-079
First Date of publication: 2078/10/23

- The Chainpur Municipality, Chainpur, Sankhuwashava invites electronic bids for Nepalese eligible bidders for the construction of Arunkhola Solar MUS Project under National Competitive Bidding procedures. The estimated amount for the works is Rs. 1,09,25,083.21 (Including VAT).
- Eligible Bidders may obtain further information from the office Of Chainpur Municipality, Chainpur, Sankhuwashava or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidders have only the option to submit their bid electronically should download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp, Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost Rs. 3000.00 of bidding document in the Project's Rajaswa (revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank : Rastriya Banijya Bank, Chainpur Branch
Name of Office : Chainpur Municipality, Chainpur, Sankhuwashava
Antarik Rajaswa Account No. : 2030100301010002 (For bid document Purchase)
Dharauti Account No. : 2030100303000002 (For bid security deposit)
- Pre-bid meeting shall not be held.
- Last Date of bid purchase is 30 days from date of bid publication in office time.
- Sealed or electronic bids must be submitted to the office of Chainpur Municipality through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 hrs of 2078/11/24. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 13:00 hrs of 2078/11/24 at the office of Chainpur Municipality, Chainpur, Sankhuwashava. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in .pdf format in case of e-bid, amounting to a minimum of Rs 2,80,000.00.
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The purchaser reserves the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bid without assigning any reasons whatsoever.
- Matters not covered by this notice shall be in accordance with Public Procurement Act 2063 and Public Procurement Regulation 2064 and other prevailing rules and regulations of Nepal.

Chankheli Rural Municipality

Office of Rural Municipal Executive

Piplang, Humla

Invitation for Bids

Invitation for bids for procurement of fabricated steel parts for trail bridges

First Date of publication : 2078/10/26

- The government of Nepal has allocated TB-SWAP funds to chankheli Rural Municipality for Trail Bridge Program and the Rural Municipality intends to apply the funds to cover eligible payment under the contract for supply of fabricated steel parts for trail bridges. Bid is open to all eligible Nepalese bidders. Chankheli Rural Municipality invites sealed bids from registered fabricators for supply of fabricated steel parts for following trail bridges. Detailed evaluation and qualification criteria area are provided in section III of bid documents.
- The bidders/fabricators with experience of successfully completing fabrication and supply of steel parts for minimum five trail bridges within last five years. New fabricators may apply in joint venture with an eligible firm having the required experience. Fabricators who are not enlisted by DOLI may also apply. However bids of such fabricators shall be considered responsive only in case fabricators fulfill the requirements.
- Eligible bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of Chankheli Rural Municipality or www.chankhelimun.gov.np or contact at 9868258293, 9843644993
- Bidding documents may be purchased from the office of Chankheli Rural Municipality, Chankheli, Humla or www.chankhelimun.gov.np by eligible bidders on submission of a written application and upon payment of a non - refundable fee for bid document as mentioned in the following table and the bid document fee should be deposited in A/C no. T30401000007 Global Ime Bank Chankheli Branch, Humla until the (last date of purchase of bidding document) (2078/11/26) from the date of publication of this notice
- Bids must be submitted through directly at office of Rural Municipality, Chankheli, Humla will be accepted on or before 12:00 noon on 2078/11/27. Documents receive after this deadline shall not be accepted.
- Bids will be opened in the presence of bidders representatives who choose to attend at 14:00 on 2078/11/27 at the office of Chankheli Rural Municipality, Chankheli, Humla. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by bid security amounting to a minimum of 2.5 % of the quoted bid amount (inclusive of VAT) which shall be valid for 30 days beyond the bid validity period.
- If bidders wishes to submit the bid security in the form of cash bidders has to deposit cash in Global IME Bank Chankheli Branch Humla Account no. T30401000002 Chankheli Rural Municipality, Humla and submit bank deposit voucher along with the bid.
- If the last date of purchasing submission and opening falls on a government holiday then the next working day shall be considered as the last day.
- The name and identification of the contract are as follows:
- The employer reserves the right to accept or reject wholly or partly any or all the bids without assigning any reason whatsoever.

Description of work (fabrication package)	Estimated amount NRS (Including VAT) NRs	Bid Security Amount NRs.	Bid document Fee NRs.	Contract Identification no.
Fabrication of steel parts & transportation up to road heads of Chala Khola Truss bridge	1579833.77	40000.00	1000.00	TB-CRM-07-078/079
Fabrication of steel parts & transportation up to road heads of Parigau Khola suspended bridge	1171805.64	30000.00	1000.00	TB-CRM-08-078/079

Chief Administrative officer

तु-आवश्यकता

यस म्यानपावर कम्पनीका लागि मार्केटिङ अफिसर आवश्यक भएको हुँदा दक्ष व्यक्तिहरूले आफ्नो योग्यताको प्रमाणपत्रका साथ सम्पर्क राख्नुहोला।

Marketing Officer

संख्या : केही
शैक्षिक योग्यता : स्नातक तह उत्तीर्ण
उमेर : २५ देखि ४० वर्ष (नेपाली नागरिक)
अनुभव : सेनापार कम्पनीको रिजुटेमेन्ट सेक्टरमा कम्तिमा ३ वर्षको अनुभव, कम्प्युटर सम्बन्धी राम्रो अनुभव भएको र Motivational Skill भएको हुनुपर्नेछ।

Biodata Email मार्फत पठाउन सकिनेछ : koshiint@gmail.com

कोशी इन्टरनेशनल सर्भिसेज प्रा. लि.
फर्तिमान मार्ग, विशालनगर-८, काठमाडौं, नेपाल
koshiint@gmail.com, URL: koshiinternationalservices.com

साउदीमा रोजगार

कम्पनी: **JANA AL- SHARO CONTRACTING EST.**
शहर: **AL JUBAIL**

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/२३
चलानी नं.: ०१९४४२५
L.T. No.: 257345

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक मूल्य	संख्या	सहायता	मानिसको तलब	ओभर ट्राईभ सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वायफि सुविधा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधी
१.	Blacksmith	२०००	०	०	SR १३००	के.रु. ३९३९८	६ घण्टा	५ दिन	छ	छ	छ	३ वर्ष

अन्तर्राष्ट्रिय सेनापार कार्यालय काठमाडौंमा शुभ फागुन ८ गते (16 February 2022) मा हुनेछ।

संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था
संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था	संस्था

Future Link International Pvt. Ltd.

P.O. Box.: 24253, Sinamangal-9, Kathmandu, Tel No.: 4488939, 4488940
Email: info@futurelinkint.com, futurelink786_2010@hotmail.com, futurelink78639@yahoo.com
Website: www.futurelinkint.com

UAE मा रोजगार

कम्पनी: **Fast Riders Delivery Services LLC**

पूरा - विस्तारण। पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०९/२९
चलानी नं.: २०१९७८४२
L.T. No.: 250568

सि. नं.	कामदारको पद	मासिक मूल्य	संख्या	सहायता	मानिसको तलब	ओभर ट्राईभ सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वायफि सुविधा	खाना सुविधा	बस्ने सुविधा	करार अवधी
१.	Bike Rider	२०००	५०	५०	AED. ३३.८५४८	के.रु. ४३८५४८	६ घण्टा	६ दिन	छ	छ	छ	३ वर्ष

अन्तर्राष्ट्रिय शुभ फागुन ८ गते (16 Feb. 2022) यस प्रा. लि. को कार्यालय सिनामंगल, काठमाडौंमा हुनेछ।

गण्डकी ओभरसिज कन्सर्न प्रा. लि.

सिनभवन, काठमाडौं, फोन: ०१-४४४५७४६, ६८६३६६६६७४, ६८५९९९८४६०, ६८६००८७७२६

बक्स अफिस समाचार

चुनावले सन्धो 'चिसो मान्छे'



चाँडै फिल्मको नयाँ प्रदर्शन मिति
तोक्ने तयारीमा निर्माण टिम छ ।
निर्देशक दीपेन्द्र के. खनालले
भने- 'अब फिल्मको रिलिज नसार
पनि के गर्नु ? विकल्प नै छैन । अब
वैशाख ३० भन्दा अगाडि फिल्म
रिलिज गर्न सकिन्छ कि पछाडि
भनेर अहिले हामी छलफलमा छौं ।
कुनै फिल्म नआए म त फागुन १३
गते पनि फिल्म लगाउन तयार छु ।
किनाफि, फिल्मदेखि टिजरसम्म सबै
तयार छ । यसै साता फिल्मको नयाँ
प्रदर्शन मिति घोषणा गर्न सक्छौं ।'
'चिसो मान्छे' लाई यस
वर्षको भदौ ११ गते रिलिज
गर्ने तयारीमा निर्माण टिम थियो ।
तर, कोरोना महामारीका कारण
सरकारले सिनेमा हल बन्द गरेपछि

फिल्म रिलिज हुन पाएन र वैशाख ३०
गतेलाई नयाँ प्रदर्शन मिति घोषणा गरियो ।
तर, यसपटक स्थानीय तहको चुनावका
कारण फिल्मको रिलिज विधोलाई छ ।

अब जेठको पहिलो हप्ता फिल्म रिलिज हुने
सम्भावना बलियो छ ।
'आमा' निर्मात्री शर्मिला पाण्डेको
लगानीमा निर्माण भएको फिल्ममा स्वस्तिसमा

खड्का र अर्पण थापा पनि मुख्य भूमिकामा
छन् । यस्तै, फिल्ममा देशभक्त खनाल,
आशान्त शर्मा, भक्रेन बीसी लगायतका
कलाकारहरूको पनि अभिनय रहेको छ ।

फिल्मको निर्देशन, कथा, पटकथा, संवाद र
छायांकन दीपेन्द्र के. खनालको हो । उनी
यो फिल्म आफूले सोचेको जस्तै बनेको
दावी गर्छन् ।

'चपली हाइट ३' पुनः प्रदर्शनमा आउँदै

काठमाडौं/स- पदर्शन
हुँदाहुँदै स्थिति भएको चर्लाचित्र
'चपली हाइट ३' फागुन १ गतेदेखि
फेरि प्रदर्शनमा आउने भएको
छ । कोरोना संक्रमणको तेस्रो
लहरका कारण सरकारले गत
माघ ३ गतेबाट सिनेमा हल बन्द
गर्ने निर्णय गरेपछि, यो चर्लाचित्रको

प्रदर्शन स्थगित गरिएको थियो ।
सरकारले फागुन १ गतेबाट हल
खोल्न अनुमति दिएसँगै यो चर्लाचित्र
फेरि प्रदर्शनमा आउन लागेको
हो । निर्माण टिमले मंगलवार
विज्ञापित जारी गर्दै चर्लाचित्र पुनः
प्रदर्शनमा आउन लागेको जानकारी
दिएको हो ।

विज्ञापितमा भनिएको छ,
'आगामी फागुन १ गतेदेखि चर्लाचित्र
'चपली हाइट ३' पुनः प्रदर्शन हुने
जानकारी गराउँदछौं र यो मैले
दोस्रो मौका पाएको छु । सम्पूर्ण
प्रशंसक, मिडियाका साथीहरू तथा
शुभ चिन्तकहरूमा सहयोगको
अपेक्षा गर्दछु ।'

नेपाल सरकार
उद्योग, बाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति
२०७४/०६/२४ मा दर्ता भएको
प्रा.लि. नं. १९६३६३ को आषा
व्याड्क्युट रिपोर्ट प्रा.लि. नामक
कम्पनी यस कार्यालयको मिति
२०७८/१०/२४ को निर्णय अनुसार
कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १३६
वर्गमा दर्ता खारेज गरिएको
सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि
यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

लस्तिङ्ग ट्रेडिङ्ग कम्पनी प्रा.लि को हकदावी गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७८/१०/२६
कम्पनी ऐन, २०६३ वर्गमा दर्ता कम्पनी रजिष्ट्रार कार्यालय, त्रिपुरेश्वरमा दर्ता
भएको प्रा.लि. नं. ६७७९२ (दर्ता मिति २०६६/०७/१९) को लस्तिङ्ग ट्रेडिङ्ग
कम्पनी प्रा.लि.को मिति २०७८/१०/२६ मा यसको विशेष साधारणसभाले
स्वेच्छिक रुपमा कम्पनी खारेजी (लिक्विडेशन) गर्ने विशेष प्रस्ताव पारित गरेको
हुदाँ यस कम्पनीमा कोहि कसैको कुनै वाकि बक्यौता वा लेनदेन आदी वाकी
भएमा वा खारेज नगर्नु पर्ने अन्य कुनै कारण भएमा तथ्ययुक्त आधार र सबुद
प्रमाण सहित यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र आफै वा
प्रतिनिधी मार्फत हकदावी गर्न निम्न लिखित लिक्विडेटको कार्यालयमा सम्पर्क
राख्न हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अन्यथा कम्पनी ऐन २०६३
वर्गमा दर्ता कम्पनी खारेजी भई जाने व्यहोरा जानकारी गराइन्छ ।
लिक्विडेट : कुमार राज जोशी, ईजाजत प्रमाण पत्र नं २१४
बुद्धनगर, काठमाडौं, फोन नं ०१४७९३५५५, मोबाइल नं ९८५१०९८२८२
ईमेल : joshikumar@gmail.com

नेपाल सरकार
उद्योग, बाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति
२०७४/०९/१५ मा दर्ता भएको
मु.वि. नगर्ने नं.
२५९९६८ को राष्ट्रिय जन सेवा नेपाल
(मु.वि. नगर्ने) नामक कम्पनी यस
कार्यालयको मिति
२०७८/१०/२५ को निर्णय अनुसार
कम्पनी ऐन,
२०६३ को दफा १३६ (१)क)
वर्गमा दर्ता खारेज गरिएको
सम्बन्धित सबैको जानकारीको लागि
यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

एडमान्स जानीटोरीयल सर्भिस प्रा.लि को हकदावी गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति २०७८/१०/२६
कम्पनी ऐन, २०६३ वर्गमा दर्ता कम्पनी रजिष्ट्रार कार्यालय, त्रिपुरेश्वरमा दर्ता
भएको प्रा.लि. नं. २१४८९८ (दर्ता मिति २०७६/०९/२७) को एकल शेयरधनी
भएको एडमान्स जानीटोरीयल सर्भिस प्रा.लि.को मिति २०७८/१०/२६ मा यसको
वैठकले स्वेच्छिक रुपमा कम्पनी खारेजी (लिक्विडेशन) गर्ने विशेष प्रस्ताव पारित
गरेको हुदाँ यस कम्पनीमा कोहि कसैको कुनै वाकि बक्यौता वा लेनदेन आदी
वाकी भएमा वा खारेज नगर्नु पर्ने अन्य कुनै कारण भएमा तथ्ययुक्त आधार र
सबुद प्रमाण सहित यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र आफै वा
प्रतिनिधी मार्फत हकदावी गर्न निम्न लिखित लिक्विडेटको कार्यालयमा सम्पर्क
राख्न हुन यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ । अन्यथा कम्पनी ऐन २०६३
वर्गमा दर्ता कम्पनी खारेजी भई जाने व्यहोरा जानकारी गराइन्छ ।
लिक्विडेट : कुमार राज जोशी, ईजाजत प्रमाण पत्र नं २१४
बुद्धनगर, काठमाडौं, फोन नं ०१४७९३५५५, मोबाइल नं ९८५१०९८२८२
ईमेल : joshikumar@gmail.com

UAE मा रोजगार
कम्पनी: LAHEJ & SULTAN CLEANING SERVICES & GENERAL MAINTENANCE CO.
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/१९
सहर: UAE
पुर्ण विज्ञापन
L.T. No.: 254719

Table with 4 columns: मासिक तलब, ओभर टाईम, प्रविधिक काम, हटाउन काम. Row 1: 1. Cleaner, 76, 30, 1700, 800.

Golden achievers international pvt Ltd
Basundhara Chauki Kathmandu, Tel: 01-5914478
Mob.: 9803552057, 9803846905, 9818261234, 9818591086
E-mail: info@goldenach.com, Web: www.goldenach.com

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: KHALID TRANSPORTATION
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१०/२५
सहर: दोहा
L.T. No.: २५७५६६

ADVANCED MANAGEMENT CONSULTANTS
Gov. Lic. No.: 1470/074/075

ADVANCED Management Consultants Pvt. Ltd.
01-4964211 9801080183 Samakhushi-26, Kathmandu
www.amgroup.com.np info@amgroup.com.np

Isma Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Ismarajasthal, Gulmi
Invitation for Electronic Bids
First Date of Publication: 9th February, 2022 (26th Magh, 2078)
1. Isma Rural Municipality, Ismarajasthal, Gulmi invites electronic bids from duly eligible and qualified registered bidders for the procurement of following works under sealed quotation for S.N. 1, name and identification of contracts are mentioned below though the details are in the bidding document.

Karnali Province
Ministry of Water Resource and Energy Development
Drinking Water, Irrigation and Energy Development Directorate
Gamagadhi, Mugu
Invitation for Bids
First Date of Publication: - 2078/10/26 BS, 2022/02/09 AD
1. Drinking Water, Irrigation and Energy Development Office, Mugu invites only electronic bids from eligible bidders for the construction of following works under National Competitive Bidding under the Single-Stage, Single Envelope Bidding Procedure.

विश्वकप खेल्ने लक्ष्यसहित क्रिकेट टिम ओमानतर्फ

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २५ माघ

आईसीसी पुरुष टी-२० ट्वान्टी विश्वकप अन्तर्गतको ग्लोबल छनोट ए मा सहभागिता जनाउन नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टोली मंगलबार ओमान गएको छ। विश्वकपमा छनोट हुने लक्ष्य बोकेको नेपाली टोली मंगलबार राति ओमान गएको हो।

ओमान जानु अघि नेपाली टोलीलाई मंगलबार भर्खर अल कार्यक्रमबाट युवा तथा खेलकुद मन्त्री महेश्वर गहतराजले विदाई गरेका थिए। कोरोना संक्रमण जोखिमका कारण नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान) ले भर्खर अल कार्यक्रमबाट मंगलबार विदाई कार्यक्रम आयोजना गरेको थियो।

खेलाडीहरूलाई विदाई गर्दै मन्त्रीले विश्वकपका लागि

ग्लोबल छनोट भएर आउन शुभकामना दिए। राज्यले खेल पूर्वाधार निर्माणका लागि उल्लेख्य प्रयास गर्दै आएको तर्फ इंगित गर्दै उनले केही ठूला पूर्वाधारहरू निर्माणधिन अवस्थामा रहेकाले आफ्नै कार्यकालमा त्यसलाई पूर्णता दिनेगरी निर्माण प्रक्रिया अगाडी बढाइएको बताए।

क्यानका अध्यक्ष चतुर बहादुर चन्दले विगतमा देखिएका कमीकमजोरीलाई सच्याउँदै क्रिकेटको विकासका लागि सबै एक हुनुपर्नेमा जोड दिए। विदाई कार्यक्रममा युवा तथा खेलकुद मन्त्रालयका सचिव डा. दामोदर रेग्मी, नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीका प्रशिक्षक पुबु दासनायके, राष्ट्रिय खेलकुद परिषदका उपाध्यक्ष शिव कोइराला लगायतको उपस्थित रहेको थियो।

ग्लोबल छनोट ए मा नेपालसहित आयोजक ओमानसहित, फिलिपिन्स, क्यानाडा, युएई, बहरीन, आयरल्यान्ड र जर्मनी रहेका छन्। खेलहरू फेब्रुअरी १८ देखि २४ तारिखसम्म हुनेछ। समूह 'ए' मा नेपाल, क्यानाडा, फिलिपिन्स र ओमान रहेका छन्। समूह 'बी' मा युएई, बहरीन, आयरल्यान्ड र जर्मनी रहेका छन्।

नेपालले ओमानविरुद्ध खेल्दै छनोटको सुरुआत गर्नेछ। नेपाल र ओमानबीचको खेल फेब्रुअरी १८ तारिखमा ओमान क्रिकेट एकेडेमी ग्राउन्डमा हुनेछ। नेपालको दोस्रो खेल फिलिपिन्सविरुद्ध अल अमेरात क्रिकेट ग्राउन्डमा फेब्रुअरी १९ मा हुनेछ। नेपालले तेस्रो खेल क्यानाडाविरुद्ध ओमान क्रिकेट एकेडेमी ग्राउन्डमा फेब्रुअरी २१ मा खेल्ने तालिका रहेको छ।

ए डिभिजन लिग दशौं चरणका खेलहरू शुक्रबारदेखि

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २५ माघ

शहीद स्मारक ए डिभिजन लिग फुटबलको दशौं चरणका खेलहरू माघ २८ गतेबाट शुरु हुने भएको छ। अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा)ले मंगलबार ए डिभिजन लिग फुटबलको दशौं देखि १३ औं चरणसम्मको खेल तालिका सार्वजनिक गरेको छ। तालिका अनुसार दशौं चरणका खेलहरू माघ २८ देखि फागुन १ गतेसम्म हुनेछ। यसै ११ औं चरणका खेलहरू फागुन ३ देखि ५ गतेसम्म चल्नेछ। त्यस्तै १२ चरणका खेलहरू फागुन ७ देखि १० गतेसम्म संचालन हुनेछ। १३ चरणका खेलहरूको मिति भने



तय भएको छैन। तालिका अनुसार पहिलो खेलमा फ्रेन्डसले ब्रिगेड ब्याडजको सामना गर्ने छ। त्यस्तै २८ माघमै दोस्रो खेलमा त्रिभुवन

रंगशालामा हुँदा १० औं चरणको एक खेल एन्फा कम्प्लेक्समा हुने छ भने ११ औं चरणका दुई खेल एन्फा कम्प्लेक्समा हुने छ। नवौं चरणको समाप्तीमा मच्छिन्द्र २३ अंकका साथ शिर्ष स्थानमा छ भने मनाङ मसूयाङ्दी क्लब १९ अंकका साथ दोस्रो स्थानमा रहेदा १७ अंकका साथ त्रिभुवन आर्मी क्लब तेस्रो स्थानमा छ।

लिगको रेलिगेशन जोनमा भने पुछारमा ३ अंकका साथ फ्रेन्डस क्लब रहेको छ। त्यस्तै च्यासल ५ अंकका साथ पुछारबाट दोस्रो स्थानमा रहेदै रेलिगेशन जोनमा रहेको छ। ब्रिगेड ब्याडज ६ अंकका साथ रेलिगेशन जोनभन्दा एक स्थान माथि रहेको छ।

Bhairabi Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive

Bhairikalikathum, Dailekh
Karnali Province, Nepal

Invitation for Bids for Construction of Building

First Date of Publication: 2078/10/26 (February 9, 2022)

- Bhairabi Rural Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction of below listed Building under National Competitive Bidding procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of the Bhairabi Rural Municipality, Bhairikalikathum, Dailekh Karnali Province Nepal. The contact number is 9858068668, email: bhairabirm@gmail.com or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders should deposit the cost (as specified below) of bidding document in the account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank is:
Name of the Bank : Civil Bank Limited Account no. : 06610182906098
Name of Office : Rajaswa (Internal Revenue)
- Electronic bids must be submitted to the office of the Bhairabi Rural Municipality through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 PM on 2078/11/27. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 14:00 PM on 2078/11/27 at the office of Bhairabi Rural Municipality. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by scanned copy of the bid security in pdf format, amounting to a minimum of following amount, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. For those who deposit security amount in cash, information to deposit the cost of bid security in bank is:
Name of the Bank : Civil Bank Limited Account no. : 06610182906047
Name of Office : Sthaniya Taha Dharauti Account
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The name and identification of the contract are as follows:

S. N.	Name of Contract	Contract No.	Estimated Amount with VAT and PS	Min. bid security amount	Bid Document fee
1.	Construction of four rooms building at Mahadev Secondary School, Panipokhara Bhairabi-7, Dailekh	BRM/NCB/WORKS/2078/079-03	Rs.52,09,790.38	Rs. 1,30,500.00	Rs. 3,000.00
2.	Construction of four rooms building at Masta Primary School Bahachaur Bhairabi-5, Dailekh	BRM/NCB/WORKS/2078/079/04	Rs.52,09,790.38	Rs. 1,30,500.00	Rs. 3,000.00
3.	Construction of four rooms building at Gauri Secondary School, Balekanda Bhairabi-4, Dailekh	BRM/NCB/WORKS/2078/079-05	Rs. 52,44,428.98	Rs. 1,31,200.00	Rs. 3,000.00
4.	Construction of Building at Ne. Ra. Aa. Bi. Mahataragau Bhairabi-1, Dailekh.	BRM/NCB/WORKS/2078/079-06	Rs. 52,09,790.38	Rs. 1,30,500.00	Rs. 3,000.00

Chief Administrative Officer

साइप्रसमा रोजगार

१. कम्पनी: ANSOT EMPLOYMENT SERVICES LIMITED
शहर: Ayia Napa

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन तलब	हप्ताको काम	लाभिकता	समाप्ति	बरो	कारण
१.	Bakers	5	०	900	५३,७०८	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष
२.	Cooks	15	०	900	५३,७०८	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष

२. कम्पनी: ANTIGNOS THEODOROU
शहर: CYPRUS

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन तलब	हप्ताको काम	लाभिकता	समाप्ति	बरो	कारण
१.	Domestic Worker	0	20	314	८२,७५०	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष

३. कम्पनी: FONTANA LABOUR OFFICE LTD
शहर: CYPRUS

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन तलब	हप्ताको काम	लाभिकता	समाप्ति	बरो	कारण
१.	Domestic Worker	0	20	314	८२,७५०	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा १००८ फागुन ८ गते (16 February 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदश्रमा गर्ने मिति	विदेशमा जाने मिति	रोजगारमा जाने मिति	कामदारलाई हप्ता दिएको कति दिन	मिथा सुरु गर्ने मिति	मिथा सुरु गर्ने मिति	अन्तिमपरीक्षण गर्ने मिति	क्यान्सलकर्णी गर्ने मिति	सेवासुरु गर्ने मिति
स्वेदश्रमा गर्ने मिति	विदेशमा जाने मिति	रोजगारमा जाने मिति	कामदारलाई हप्ता दिएको कति दिन	मिथा सुरु गर्ने मिति	मिथा सुरु गर्ने मिति	अन्तिमपरीक्षण गर्ने मिति	क्यान्सलकर्णी गर्ने मिति	सेवासुरु गर्ने मिति

देशिक रोजगार विभागबाट सराउको जानकारी - १. आफ्नो नाममा मिसा प्राप्त गर्नुआने विवरित भएपछि मात्र कामगारमा गई रकम बुझनु होला । कामगारको रकमको भन्सार अर्थात् तिर्नु होला । २. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ । ३. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ । ४. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ । ५. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ । ६. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ । ७. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ । ८. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ । ९. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ । १०. आफ्नो काम गर्ने जाने मितिमा रहेको नेपाली कूटनीतिक नियन्त्रणको सम्पर्क गर्नु पर्छ ।

UAE मा रोजगार

कम्पनी: VIVA PREMIERE INVESTMENT LLC
शहर: DUBAI

क्र.सं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवधान	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन तलब	हप्ताको काम	लाभिकता	समाप्ति	बरो	कारण
१.	Clothes Sales Assistant	10	10	1650	५३,७५८	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष
२.	Pastries Sales Assistant	10	10	1650	५३,७५८	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष
३.	Shop Assistant	10	10	1650	५३,७५८	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष
४.	Stevodore	10	10	1650	५३,७५८	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष
५.	Vegetable And Fruit	10	10	1650	५३,७५८	क.सि. अनुसार	८ घण्टा	६ दिन	अनुसार	रु.	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मैनपावर कार्यालय, काठमाडौंमा १००८ फागुन ८ गते (16 February 2022) मा हुनेछ ।

स्वेदश्रमा गर्ने मिति	विदेशमा जाने मिति	रोजगारमा जाने मिति	कामदारलाई हप्ता दिएको कति दिन	मिथा सुरु गर्ने मिति	मिथा सुरु गर्ने मिति	अन्तिमपरीक्षण गर्ने मिति	क्यान्सलकर्णी गर्ने मिति	सेवासुरु गर्ने मिति
स्वेदश्रमा गर्ने मिति	विदेशमा जाने मिति	रोजगारमा जाने मिति	कामदारलाई हप्ता दिएको कति दिन	मिथा सुरु गर्ने मिति	मिथा सुरु गर्ने मिति	अन्तिमपरीक्षण गर्ने मिति	क्यान्सलकर्णी गर्ने मिति	सेवासुरु गर्ने मिति

G.C.D. WORLDWIDE PVT. LTD.

Simangal-09, Kathmandu, Nepal
Contact : 9801399971, 9801399972, 9801399973, 9801399974
worldgcd@gmail.com

लुम्बिनी सांस्कृतिक नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

लुम्बिनी, रुपन्देही
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना ।

सूचना प्रकाशित मिति : २०७८/१०/२६

यस कार्यालय अन्तर्गत मिति २०७८/०८/२० गते खोलिएको तपसिलका बोलपत्र सार्वजनिक खरीद ऐन २०६३ को दफा २७ (२) को प्रयोजनार्थ स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

ठेका नं.	कामको नाम	बोलपत्रदाताको नाम	स्वीकृत कबोल अंक (With VAT & PS item)
LCM-NCB-22-2078/079	Construction of blacktop (Asphalt Concrete) Sano Paderiya Madarasha dekhi Shiva Mandir Hundai Mahasda Muglaha Sadak Nirman	M/S Rayamajhi-Asiyali-Lumbini J/V, Si. Na.Pa-09, Rupandehi	रु. ४,२९,२३,६४३।८५

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

चौकुने गाउँपालिका गाउँकार्यपालिकाको कार्यालय

गुटु, सुर्खेत
कर्णाली प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

(प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७८/१०/२६)

यस कार्यालयले देहायको योजना निर्माण गर्नको लागि मिति २०७८/१०/१०३ गते श्री मध्यान्ह राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित बोलपत्र आह्वान सम्बन्धि सूचना बमोजिम EGP पेश भएका बोलपत्रहरूको आर्थिक एवं प्राविधिक पक्षको मूल्यांकन गर्दा तपसिल बमोजिमको बोलपत्रदाता न्यूनतम मुल्यांकित सारभूतरूपमा प्रभावग्राही देखिन आएकोले स्वीकृतीको लागि सिफारिस भई आएकोमा सार्वजनिक खरीद ऐन २०६३ को दफा २७ को प्रयोजनार्थ बोलपत्र पेश गर्ने सम्बन्ध सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपसिल

सि.नं	बोलपत्र प्याकेज नम्बर	बोलपत्रदाताको नाम र ठेगाना	कबोल अंक(भ्याट र पि.एस. सहित)
1	Invitation for Sealed Quotation for the procurement of fabrication of steel parts and transportation up to road heads of Betan Steel Truss Bridge CRM/GOODS/SQ/04/078/79	SK Engineering Industries Butwal, Rupendhi.	13,51,685.23

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

नेपालले बासमती धानको प्याटेन्ट राइट्स गुमाउने जोखिम कृषि मन्त्रालयले चासो राखेन



नारायण अयाल/मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ माघ

नेपालले बासमती धानको भौगोलिक संकेत (प्याटेन्ट राइट्स) गुमाउने जोखिम बढेको छ। यूरोपेली संघमा भारत र पाकिस्तानले बासमती धानको प्याटेन्ट राइट्सको लागि दावी पेश गरेका थिए। सोही क्रममा गत डिसेम्बर ९, २०२० मा नेपालले पनि बासमती धानको प्याटेन्ट राइट्समा इयूसमक्ष आफ्नो दावी पेश गरेको थियो। अहिले सम्मको अवस्थामा नेपालले बासमतीको प्याटेन्ट राइट्स नपाउने सम्भावना बढेको जनाइएको छ। किनकी नेपालले इयूसमक्ष बासमती धानको भौगोलिक संकेत प्राप्त गर्नको लागि प्रयाप्त आधार प्रस्तुत गर्न सकेको छैन।

सन् २०२० डिसेम्बर ९ मा नेपालले इयूस आफ्नो दावी प्रस्तुत गरेपछि इयूसले नेपालको दावी प्रमाणित हुने आधार नपुगेको भन्दै थप प्रमाण पठाउन आग्रह गरेको थियो। त्यसपछि नेपालले

आफ्नो भुगोलमा २५ सय वर्ष अघिदेखि नै बासमती धान उत्पादन भइरहेको भन्दै १२ बुदे दावी र सो प्रमाणित गर्ने भण्ड ८० वटा प्रमाण इयूस समक्ष पेश गरेको थियो। जसमा नेपालले सन् १९६० देखि विभिन्न प्रमाणहरूलाई अध्ययन गरी भिडियोसहित दस्तावेजहरू समावेश गरेको छ। नेपालले मुख्य प्रमाणहरूलाई पुष्टी गर्न सहयोग पुऱ्याउने त्यसका सहायक कागजातहरू पठाउन नसकेको जनाइएको छ। नार्कका अधिकारीहरूले आवश्यक प्रमाण जुटाएर धानको प्याटेन्ट दावी गर्ने क्रममा मन्त्रालयले आवश्यक चासो नदिएको बताउँछन्। जसकारण बासमती धानको प्याटेन्ट नेपालले नपाउने जोखिम बढेको उनिहरूको गुनासो रहेको छ।

नार्कका एक धान विज्ञले सञ्चार माध्यमलाई भनेका छन्, 'भारतका अधिकारीहरूले कृषि मन्त्रालयका विभिन्न अधिकारीमाथि दबाव बढाइरहेको छ त्यसैले त्यहाँका अधिकारीहरूले खुलेर कुरा गर्न

मानेको छैनन्।' ति विज्ञका अनुसार कृषि मन्त्रालयका सचिवसँग नार्कले सो विषयमा पटकपटक कुरा राखेको छ, तर उनले चासो देखाएका छैनन्। मन्त्रालयका सचिवले आफ्नो मुलुकको धानको प्याटेन्टको विषयमा चासो नदेखाउनुको कारण भारत भएको धान विज्ञको धारणा छ। अहिले इयूसले बासमती धानको प्याटेन्ट राइट्सको लागि परेका दावीहरूलाई अनुसन्धान गरी अन्तिम निष्कर्षमा पुग्नको लागि एक समिति गठन गरी अध्ययन गरिरहेको छ। इयूसले प्याटेन्ट राइट्स दिनेमा के कस्ता प्रमाणहरूलाई आधारको रूपमा ग्रहण गर्छ भन्ने कुरा नेपालले बुझेर आवश्यक प्राविधिक तथा कुटनीतिक पहल गर्नुपर्ने हुन्छ। तर कृषि मन्त्रालय इयूसको प्रकृयाको विषयमा बेखबर भएको नार्कका अधिकारीको गुनासो छ।

विश्वमा भारतको बलियो उपस्थिति भइरहेको सन्दर्भमा नेपालले समयमा प्राविधिक प्रमाण जुटाउने र कुटनीतिक पहल अगाडि बढाउने कार्य नगरेमा भारतले नै बासमती धानको प्याटेन्ट राइट्स प्राप्त गर्न सक्ने देखिएको छ। २०१९ भारतले बासमती धान र चामलको भौगोलिक उत्पत्तिमाथि इयूस समक्ष आफ्नो एकाधिकारको मागदावी गरेको थियो। इयूस जर्नलले भारतको सो मागमाथि दावी विरोध गर्न सुचना प्रकाशित गरेपछि मात्रै नेपालले आफ्नो तर्फबाट पनि दावी गरेको थियो। बासमती धान र चामलको भौगोलिक संकेत अधिकार प्राप्त गर्ने मुलुकले उत्पादन, विक्री र ट्रेडमार्क अधिकार राख्छ।

नेप्सेमा दोहोरो अंकको गिरावट

काठमाडौं/रासस - धितोपत्र बजारमा सेयर कारोबार मापक नेप्से परिसूचक माघ २५ गते मंगलबार दोहोरो अंकले ओरालो लागेको छ। आइतबार दोहोरो अंकले ओरालो लागेको बजार सोमबार उकालो लागेको थियो। नेपाल स्टक एक्सचेन्जका अनुसार कारोबार मापक नेप्से आज १६ दशमलव ३० अंकले ओरालो लागेर दुई हजार ८ सय ३५ दशमलव ५८ मा पुगेको छ। टूला कम्पनीको सेयर कारोबार मापन गर्ने सेन्सेटिभ परिसूचक २ दशमलव ८२ अंकले ओरालो लागेर ५ सय ३२ दशमलव ४९



मा ओलेको छ। कारोबार मापक परिसूचक ओरालो लागे पनि कारोबार रकम भने माघ २५ गते सामान्य वृद्धि भएको हो। कुल २ सय ३० कम्पनीको एक करोड २० लाख ५३ हजार ७ सय ५१ कित्ता शेयर ६ अर्ब २८ करोड ७२ लाख

१७ हजार ९ सय ८५ मूल्यमा खरिद विक्री भए। मंगलबारको कारोबारपछि बजार पूँजीकरण ४० खर्ब सात अर्ब ७२ करोड ४९ लाख २० हजार बराबर रहेको छ। कारोबार भएका १३ उपसमूहमध्ये आज पाँच उपसमूहको

सेयर उकालो लागेको छ भने आठ उपसमूहको सेयर मूल्यमा गिरावट आएको छ। व्यापार २ दशमलव ६८, होटल तथा पर्यटन ३ दशमलव ७४, निर्जीवन बीमा ५६ दशमलव २२, उत्पादन २७ दशमलव ५४ र सामूहिक लगानी कोष ० दशमलव ०८ अंकले उकालो लागेको छ। बैकिङ ६ दशमलव ४७, विकास बैंक ५१ दशमलव २९, जलविद्युत् ५३ दशमलव ६५, वित्त ९ दशमलव २, अन्य २ दशमलव ९, लघुवित्त ३५ दशमलव ३७, जीवन बीमा १ सय ६८ दशमलव ५४ र लगानी १ दशमलव ५२ अंकले ओरालो लाग्यो।



बारबर्दिया नगरपालिका

नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

जयनगर, बर्दिया
लुम्बिनी प्रदेश, नेपाल

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी तिन दिने आशयको

प्रकाशन मिति २०७८/१०/२६

यस कार्यालयबाट मिति २०७८/१०/१९ गते प्रकाशित सूचना अनुसारका तपशिलको आय ठेक्का बन्दोबस्तीका लागि तपशिलका बोलपत्रदाताको बोलपत्र प्रस्तावरु न्यूनतम मूल्याङ्कित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भएकोले सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७ को उपदफा २ को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपशिल

सि. नं.	ठेक्का नं.	उत्खनन हुने घाट	स्वीकृत व्यवसायीको नाम	स्टिमेन्ट अङ्क	कबोल अङ्क ब्याट समेत रु.
१.	02/BMO/G/2078/079	बबई नदी हुडग्रही घाट	कल्पना कन्स्ट्रक्सन कम्पनी, गुलरिया, बर्दिया	३९,५२,४८०।-	३९,६०,०००।-

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

संक्षिप्तमा अर्थ

एभरेष्ट अस्पतालमा 'ग्याष्ट्रो लिभर फाउण्डेशन नेपाल'



काठमाडौं/मस -एभरेष्ट अस्पताल करिव २० वर्षदेखि सञ्चालनमा आएर निरन्तर स्वास्थ्य क्षेत्रमा काम गर्दै आएको छ। जसमध्येको एक हो, ग्याष्ट्रो लिभर फाउण्डेशन नेपाल। अस्पतालले यस फाउण्डेशन करिव दुई वर्षदेखि सञ्चालनमा ल्याएर निरन्तर सेवा दिँदै आएको छ। यस फाउण्डेशनका अध्यक्ष तथा पेट तथा कलेजो रोग विशेषज्ञ डा. अखिलेश कुमार कश्यप रहेका छन् भने अर्का विशेषज्ञ डा. अवशेष भण्डारी पनि यसै फाउण्डेशनमा कार्यरत छन्।

डा. कश्यपका अनुसार यस फाउण्डेशनले हाल ग्याष्ट्रो सिंग सम्बन्धीत इन्डोस्कोपी, कोलोनेस्कोपी, कब्जियत तथा पायल्ल, पेट दुख्ने दिसामा रगत आउने जस्ता सम्पूर्ण रोगको उपचार गर्नुको साथै लिभरसँग सम्बन्धीत हेपाटाइटिस ए देखि इ सम्म, सिरोसिस, लिभर क्यान्सर, प्याठी लिभरसँग सम्बन्धीत सम्पूर्ण रोगको उपचार गरिन्छ। पेट तथा कलेजो रोग विशेषज्ञ डा. अखिलेश कुमार कश्यप र अवशेष भण्डारीले सिकि ५ वजे देखि ७ वजेसम्म ओपिडी सेवा निरन्तर रूपमा सञ्चालन गर्दै आएको यस फाउण्डेशनको अध्यक्ष डा. कश्यपले बताए।

नर्भिकले मुख्य भवनमा कोभिडको उपचार नगर्ने

काठमाडौं/मस - कोरोना संक्रमितको दर घटेसँगै थापाथलीस्थित नर्भिक अस्पतालले मुख्य भवनबाट आगामी फागुन १ गतेदेखि कोभिड संक्रमितको उपचार नगर्ने भएको छ। कोभिडको संक्रमण तीव्र भएको बेला नर्भिकले 'कोभिड क्रिटिकल युनिट' बाहेक मुख्य भवनमा समेत कोरोना संक्रमितलाई राखेर उपचार गरेको थियो। तर, संक्रमण घटेसँगै अस्पतालको मुख्य भवनबाट कोभिड नभएकाहरुलाई

मात्रै सेवा प्रवाह गर्ने अस्पतालका प्रमुख कार्यकारी अधिकृत अजयकुमार मिश्रले बताए। हाल अस्पतालमा कोभिड क्रिटिकल युनिट १५ शैयाको छ। उनका अनुसार अब नर्भिकले कोभिड संक्रमितहरुको उपचार तथा कोभिड अघि वा पछिको परामर्श सेवा अस्पतालको पार्किङ नजिकै निर्माण गरिएको कोभिड क्रिटिकल युनिटबाट गर्ने बताए। नर्भिकले केही समय अघिदेखि नेपालका निजी

अस्पतालमै पहिलोपटक 'कोभिड ओपिडी सेवा'को समेत सुरुवात गरेको थियो। सो सेवासमेत कोभिड क्रिटिकल केयरबाटै प्रवाह हुँदै आएको छ। सो सेवालार्इ अफ प्रभावकारी बनाइएको र निरन्तर रहनेसमेत मिश्रले बताए। नर्भिकको मुख्य भवनमा अब सामान्य अवस्थाको उपचार सेवा प्रवाह हुनेछ। सर्वसाधारणले दुक्क भएर पहिलाको जस्तै स्वास्थ्य सेवा लिन सक्ने उनको भनाई छ।

स्मार्ट च्वाइस र कामना सेवाबीच सम्झौता

काठमाडौं/मस - नेपाल राष्ट्र बैंकबाट भुक्तानी प्रणाली सञ्चालनको अनुमतिपत्रप्राप्त स्मार्टच्वाइस टेक्नोलोजिज लिमिटेड र राष्ट्रिय स्तरको 'ख' वर्गको इजाजतपत्र प्राप्त कामना सेवा विकास बैंक लिमिटेडबीच भुक्तानी सेवा र फस्यौटको क्षेत्रमा सहकार्य गर्नका लागि सम्झौता सम्पन्न भएको छ। सोमबार राजधानी काठमाडौंमा आयोजित एक कार्यक्रमकाबीच स्मार्टच्वाइस टेक्नोलोजिज लिमिटेडको तर्फबाट प्रमुखकार्यकारी अधिकृत श्री नारायण प्रकाशभुजु र कामना सेवा विकास बैंक लिमिटेडको तर्फबाट प्रमुख कार्यकारी अधिकृत श्री प्रविण बस्नेतले सो सम्बन्धी सम्झौता पत्रमा हस्ताक्षर गरेका थिए।

नेपाल राष्ट्र बैंकको नीति र निर्देशनअनुरूप समग्र भुक्तानी प्रणालीमा नगदको भौतिक प्रयोगलाई कम गर्दै विद्युतीय कारोवारलाई बढा दिने प्रमुख उद्देश्यकासाथ क्रियाशील स्मार्टच्वाइस र सबै प्रकारका बैंकिङ सेवा सुविधा पुऱ्याउदै आएको कामना सेवा विकास बैंक लिमिटेडको यस सहकार्यबाट मुलुकको समग्र डिजिटल इकोसिस्टमको विकासमा थप योगदान पुग्नजाने आशा लिइएको छ। सो सम्झौता पत्रबाट स्मार्टच्वाइस र कामना सेवाविकास बैंकबीच एससिटी-युपिटी डेबिट कार्ड, स्मार्ट क्यु आर, एससिटी - एन पे जस्ता उपकरण प्रयोगको क्षेत्रमा सहकार्य हुनेछ। बैंकले आफ्ना ग्राहकलाई भुक्तानी कार्डको आधुनिक, सुरक्षित, गुणास्त्ररीय तथा भरपदसुविधा प्रदान गर्न सहजता प्राप्त गर्ने छ। साथै, एससिटी सञ्चालकको प्रयोगबाट ग्राहकले नेपाल तथा भारतभिन्न एटिएम, पोस, इकमर्स जस्ता सेवा सजिलै लिन सक्ने सुविधा प्राप्त हुने स्मार्टच्वाइसले जनाएको छ।

Chhedagad Municipality

Office of the Municipal Executive

Karkigaun, Jajarkot

Karnali Province, Nepal

Invitation for Bids for Road Track upgrading

First Date of Publication: 2078/10/26 (February 9, 2022)

- Chhedagad Municipality invites electronic bids from Nepalese eligible bidders for the construction of below listed Road Track upgrading under National Competitive Bidding procedures.
- Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at the office of the Chhedagad Municipality, Karkigaun Jajarkot, Karnali Province Nepal. The contact number is 9846618709, 9868018703 email: chhedagadmun@gmail.com or may visit PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp.
- Bidder may download the bidding documents for e-submission from PPMO's Web Site www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders should deposit the cost (as specified below) of bidding document in the account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids. Information to deposit the cost of bidding document in Bank is:
Name of the Bank : **Global IME Bank Limited**
Account no : **S304010000007**
Name of Account : **Rajaswa (Internal Revenue)**
- Electronic bids must be submitted to the office of the Chhedagad Municipality through PPMO website www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 PM on 2078/11/29. Bids received after this deadline will be rejected.
- The bids will be opened in the presence of Bidders' representatives who choose to attend at 2:00 Pm on 2078/11/29 at the office of Chhedagad Municipality. Bids must be valid for a period of 90 days after bid opening and must be accompanied by scanned copy of the bid security in pdf format, amounting to a minimum of following amount, which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid. For those who deposit security amount in cash, information to deposit the cost of bid security in bank is:
Name of the Bank : **Global IME Bank Limited**
Account no. : **S304010000001**
Name of Account : **Sthaniya Taha Dharauti Account**
- If the last date of purchasing and /or submission falls on a government holiday, then the next working day shall be considered as the last date. In such case the validity period of the bid security shall remain the same as specified for the original last date of bid submission.
- The name and identification of the contract are as follows:

S.N.	Name of Project	Contract No.	Estimated Amount with 13% VAT and 4% contingencies	Min. bid security amount	Bid Document fee
1.	Managhat Sirseni Aala Sadak Starunnati	CM/NCB/WORKS/2078-079/03	Rs. 1,20,07,497.43	Rs. 3,00,000	Rs. 3000

For Chief Administrative Officer